



В отношении бывшего мирового судьи возбуждено уголовное дело за взяточничество и служебный подлог



Председателем Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении бывшего мирового судьи судебного участка № 3 Фурмановского судебного района в Ивановской области. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст.290, ч.1 ст.292 УК РФ (получение взятки в значительном размере лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации; служебный подлог). Уголовное дело для производства предварительного расследования передано в СУ СК России по Ивановской области.

Следствием установлено, в ноябре 2019 года подозреваемый узнал от инспектора ГИБДД ОМВД России по Фурмановскому району Ивановской области о том, что в судебный участок поступят материалы о совершении неким мужчиной административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ, который желал избежать административной ответственности. После этого, бывший судья сообщил инспектору ГИБДД, что сможет оказать привлекаемому к ответственности лицу содействие в освобождении от административной ответственности, потребовав в качестве взятки за это 100 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Во исполнение указанных договоренностей, в период с 07.11.2019 по 12.11.2019 2019 года, подозреваемый получил от посредника - инспектора ГИБДД, часть оговоренной взятки на сумму 100 000 рублей в виде денег в значительном размере в сумме 60 000 рублей. Данные денежные средства передавались за совершение экс-судьей изъятия из административного дела оригиналов документов, подтверждающих виновность лица, и необоснованную передачу дела по подсудности мировому судье другого судебного участка при отсутствии оригиналов изъятых им документов.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Ивановской области.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

Кроме того, следователями следственного управления расследуются уголовные дела в отношении взяткодателя и посредников во взяточничестве.

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1587410>